5eme3 Copernic Nicolas  Note: 0.75/20  (1.3/45) )
Compétences :ci dessous
Note globale : 0,5/20 (score 1,3/46) ®
@ Compétence : De2 sivent &tre coloriées
- ~@ - Strisel T te ~ 0/2 soit %lratio: de ré ite ~ ti 11 Incorrect
’ma1 rise insuffisante ~ 0/2 soit %{ratio:pc} de réussite ~ question(s) B

@ Compétence : De3
~ ~ (&) ~ maitrise insuffisante ~ 1,32/12 soit %{ratio:pc} de réussite ~ question(s) : 1.1-1.3 IDBODE® 9

) 395H®0D®©®
@ Compétence : De4 35O ® O
~ ~ (& ~ maitrise insuffisante ~ 0/6 soit %{ratio:pc} de réussite ~ question(s) : 1.1-1.3 3856 @30
@ Compétence : De5 un document autorisé
~ ~ (2 ~ maitrise insuffisante ~ 0/8 soit %{ratio:pc} de réussite ~ question(s) : 1.1-1.2
@ Compétence : Invl
~ ~ () ~ maitrise insuffisante ~ 0/11 soit %{ratio:pc} de réussite ~ question(s) : 1.0, 1.3, 2.1-2.2
@ Compétence : Inv2
~ ~ compétence annulée ~ question(s) : 0.2
@ Compétence : Lan2
~ ~ () ~ maitrise insuffisante ~ -0,01/4 soit %{ratio:pc} de réussite ~ question(s) : 0.1, 1.1
@ Compétence : Lan3
~ ~ (2 ~ maitrise insuffisante ~ 0/2 soit %{ratio:pc} de réussite ~ question(s) : 1.1 Inv-1 (11

141 De-2 De3 De4 De5 Lan-2 Lan-3 i-érrr

Reenv®) De-2 0/2 [TIJFOSITBIJA (Ren® De-3 1.3/2 TILJFMSLITBILIA (@®end De-4 0/1 (JILJFLISCITBLIA
1.9 i-érrr

Reerd) De-3 0/2 JIOFOSOTB Resen®) De-4 0/1 [JICIFLISCITB Re=nd) De-5 0/4 [JILJFISTITB

vdgsrz hhh’ht

Resenvd) De-3 0/2 [JICIFOJSOOTBOIA ®esend) De-4 0/1 [JIOJFOSOTBIIA

nqrytz

Reene) De-3 0/2 OO OOOOOOOMHE?2 pts (Resene) De-4 0/1 [J[]1 pts
1.3 hrznsf

®eend) De-3 0/2 L1JO2 pts [Resend) De-4 0/1 [I[11 pts

De-3 De-4 htrtrrtz

(Resene) De-3  0/2 12 pts (Resene) De-4 0/1 [O1 pts

0/5
Ou se passe la scéne? Comment expliquez-vous la présence d'une riviére dans ce lieu? Justifiez votre réponse en citant le texte.
(5 POINES ) ottt Inv-1 [ Geene)

9 wboaéﬂ@mw@enm

Q24 0/1 Inv-1 Question ferméeRéponses horizontales a la suite de la question O le tunnel. O le public. X la voiture.

2.9 0/1 Question fermée Réponses en colonnes a coté de la question O Vrai O Vrai
™K Faux. O Vrai.
0/1
Question fermée Réponses en colonnes 3 cété de la question X Faux. © Vrai
O Vrai. O Vrai.
0/1
Question fermée Réponses en colonnes 3 c6té de la question © Vrai © Vrai
O Vrai. ™K Faux.
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04 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan-2-0.01/211JFOSCTBLIA
0.2  Respect des consignes:cases noircies complétement, feuille non abimée.. Inv-2 1

D?‘ZZ_ I.Dratiquer des démarches Proposer une ou des hypothéses pour répondre a une question scientifique Q11

scientifiques

De-3: Pratiquer des démarches Concevoir une expérience pour la tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniéres Q11413

scientifiques directes ou indirectes

De—4:Pratiquer des démarches Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q11313

scientifiques

De-5:Pratiquer des démarches Développer des modéles simples pour expliquer des faits d’observation et mettre en Q.1.1et12

scientifiques ceuvre des démarches propres aux sciences

Inv I: Sinvestir Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir Q21

Tnv-2: S'investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.02

Lan-2: Pratiquer des langages Utiliser Ta Tangue francaise en cultivant précision, richesse de vocabulaire et syntaxe Q.0.1let1.1
pour rendre compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions

Lan-3: Pratiquer des langages S'exprimer a l'oral lors d'un débat scientifique Q11
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